



В городе Мытищи арестован мужчина, обвиняемый в убийстве, совершенном 20 лет назад



Благодаря грамотной и слаженной работы следователей, криминалистов ГСУ СК России по Московской области и сотрудников ОУР УМВД России по г.о. Королев в ходе расследования уголовного дела об убийстве 1999 года стало известно еще об одном преступлении прошлых лет. Получена информация о месте захоронения тела и обстоятельствах произошедшего, после чего следователи и криминалисты при участии поискового отряда «Наследие» регионального отделения ДОСААФ России Московской области незамедлительно провели раскопки и обнаружили скелетированные останки мужчины.

Проведенным комплексом следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить картину произошедшего и задержать одного из соучастников убийства. Им оказался 57-летний предприниматель из города Королева. Личности остальных устанавливаются. В настоящее время мужчине уже предъявлено обвинение (п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ) и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



По данным следствия, в 2003 году между двумя группировками возник конфликт из-за передела сфер влияния и получения денег от бизнесменов. В результате 16 мая 2003 года обвиняемый как представитель одной орггруппы

обманым путем привез руководителя другой группировки в офис, расположенный в Королеве, где его уже ждали соучастники. В дальнейшем присутствующие поочередно произвели выстрелы в оппонента. С целью сокрытия преступления они завернули тело мужчины в ковер, вывезли и закопали в лесополосе Пушкинского района.

Работа по уголовному делу продолжается, назначен ряд экспертиз. Устанавливаются остальные соучастники убийства.

24 Октября 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1833604>